
 

AVALIAÇÃO DOS ALUNOS 
 

  
 

Eixo 1: Planejamento e Avaliação 
Institucional 

0 1 2 3 4 5 

1. Discuto e divulgo os processos e os 
resultados das avaliações realizadas na 
Faculdade Kennedy. 

11,30% 7,62% 7,86% 12,90% 30,47% 29,85% 

2. A Instituição implementa ações de 
mudanças a partir dos resultados da avaliação 
institucional. 

13,30% 10,71% 10,84% 14,41% 27,71% 23,03% 

3. Acontecem ações de sensibilização na 
comunidade acadêmica para participação nas 
avaliações institucionais. 

11,04% 8,44% 8,56% 12,10% 29,40% 30,40% 

 
 

Eixo 2: Desenvolvimento Institucional 0 1 2 3 4 5 

4. Conheço a missão, visão e valores da 
Faculdade Kennedy. 

17,00% 8,25% 7,64% 5,79% 27,34% 33,99% 

5. Conheço as atividades de ensino e a missão 
da Faculdade Kennedy. 

14,96% 5,69% 7,91% 8,03% 32,01% 31,40% 

6. A Instituição possui políticas institucionais de 
inclusão social de estudantes em situação 
econômica desfavorecida e igualdade étnico-
racial, com a distribuição de bolsas de estudos. 

10,71% 4,48% 5,60% 6,48% 24,91% 47,82% 

7. A Instituição realiza ações culturais, 
socioeconômico e ambientais para a 
comunidades. 

13,99% 7,67% 9,41% 10,64% 26,73% 31,56% 

 
 

Eixo 3: Políticas Acadêmicas 0 1 2 3 4 5 

8. Contribuo com meu comportamento, e 
minha participação para o estudo da 
disciplina. 

2,01% 0,92% 1,65% 3,48% 25,27% 66,67% 

9. Meus conhecimentos anteriores ajudaram  
nesta disciplina. 

2,16% 3,06% 4,32% 6,85% 40,36% 43,24% 

10. A minha participação em sala contribui 
para um aprendizado coletivo da turma. 

2,53% 1,81% 5,05% 11,37% 34,30% 44,95% 

11. As atividades solicitadas pelo professor 
são por mim realizadas no prazo estipulado. 

2,39% 0,92% 1,47% 2,39% 19,85% 72,98% 

12. Sou atento às explicações dadas em aula 
pelo professor. 

1,83% 0,37% 0,18% 2,38% 21,98% 73,26% 

13. Demonstra ter preparado suas aulas, 
utilizando material compatível com a 
disciplina. 

7,00% 10,84% 10,23% 8,43% 22,57% 40,93% 

14. A didática de ensino do professor facilita 
o aprendizado.  

6,85% 12,55% 12,48% 8,35% 22,25% 37,52% 

15. O professor atende as dúvidas dos alunos. 7,72% 10,76% 9,11% 7,55% 20,44% 44,42% 

16. O professor inicia e termina suas aulas no 
horário. 

8,94% 8,85% 7,12% 5,96% 17,21% 51,92% 

17. O professor apresenta o cronograma no 
inicio do semestre para a turma. 

11,09% 8,07% 5,60% 6,46% 11,73% 57,05% 

18. O professor segue o cronograma 
apresentado durante o semestre. 

10,47% 7,25% 7,25% 6,65% 16,72% 51,66% 

19. Os trabalhos e provas são condizentes 9,17% 8,53% 8,98% 6,35% 18,69% 48,28% 



 

com a matéria lecionada. 

20. O professor é claro e objetivo em suas 
explicações. 

7,13% 11,38% 9,94% 7,13% 21,15% 43,27% 

21. O horário de atendimento da Central de 
Atendimento ao Aluno da Faculdade Kennedy 
favorece ao aluno. 

2,92% 9,61% 9,61% 5,66% 29,85% 42,37% 

22. As informações disponibilizadas nos 
canais de comunicação são claras e objetivas. 

5,12% 8,23% 14,26% 7,50% 33,82% 31,08% 

23. A central de telefonia da Faculdade 
Kennedy é esclarecedora quanto às questões 
levantadas pelos alunos. 

6,01% 16,49% 14,60% 9,45% 27,49% 25,95% 

24. Atendimento do serviço do Núcleo de 
Orientação Psicopedagógico - NOP - atende 
ao seu propósito. 

32,08% 6,69% 6,35% 12,52% 19,55% 22,81% 

25. A coordenação de curso divulga as 
atividades acadêmicas no curso.  

3,98% 11,03% 12,66% 7,23% 27,49% 37,61% 

26. Os Eventos e Palestras da Faculdade 
Kennedy são bem divulgados. 

3,98% 9,95% 9,76% 5,79% 32,91% 37,61% 

27. As informações prestadas pelos 
Atendentes Educacionais da Faculdade 
Kennedy são satisfatórias. 

3,26% 9,28% 15,12% 6,01% 35,22% 31,10% 

28. As vagas de monitoria são devidamente 
disponibilizadas ou divulgadas nos canais de 
comunicação da Instituição. 

11,15% 11,88% 9,69% 8,59% 24,86% 33,82% 

29. O Núcleo de Orientação Psicopedagógico 
-NOP divulga as vagas para monitoria. 

18,43% 12,41% 9,12% 10,04% 23,72% 26,28% 

30. No Virtual Class existe clareza e facilidade 
de acesso às informações direcionadas aos 
alunos e professores.  

2,91% 7,27% 11,82% 5,09% 32,73% 40,18% 

 
 
 

Eixo 4: Políticas de Gestão 0 1 2 3 4 5 

31. As normas, regulamentos e editais estão 
devidamente divulgados nos canais de 
comunicação da Instituição. 

7,44% 8,35% 12,16% 7,80% 28,31% 35,93% 

32. Conheço o cronograma da disciplina. 2,32% 2,68% 5,54% 5,89% 32,68% 50,89% 

33. Tenho conhecimento do projeto 
pedagógico do curso, PPC. 

14,87% 18,23% 7,43% 12,92% 23,72% 22,83% 

34. O representante de turma comunica as 
decisões do colegiado de curso à turma. 

4,59% 13,77% 10,42% 7,07% 23,33% 40,82% 

35. A Central de Atendimento ao Aluno da  
Faculdade  Kennedy atende as suas 
necessidades conforme informado pelo 
atendimento. 

3,09% 8,40% 14,75% 4,80% 35,85% 33,10% 

36. A secretária da Faculdade Kennedy 
atende as suas necessidades conforme 
informadas pelo atendimento. 

7,38% 8,92% 10,12% 7,89% 33,10% 32,59% 

37. O Horário de atendimento da 
Coordenação de Curso atende as 
necessidades dos alunos. 

8,26% 13,08% 12,91% 8,09% 29,43% 28,23% 

38. Há uma boa divulgação dos horários, 
normas e regulamentos para a rematrícula, 
no site da Faculdade Kennedy. 

5,46% 11,29% 13,84% 6,19% 29,69% 33,52% 

    

 



 

 

 

AVALIAÇÃO DOS PROFESSORES  

 

 

Eixo 1: Planejamento e Avaliação Institucional
  

0 1 2 3 4 5 

1.  Discuto e divulgo os processos e os resultados 
das avaliações realizadas na Faculdade  Kennedy. 

2,70% 0,90% 2,70% 2,70% 20,72% 70,27% 

2. A Instituição implementa ações de mudanças a 
partir dos resultados da avaliação institucional. 

6,31% 0,00 2,70% 6,31% 28,83% 55,86% 

3. Acontecem ações de sensibilização na 
comunidade acadêmica para participação nas 
avaliações institucionais. 

3,60% 0,90% 0,00 5,41% 30,63% 59,46% 

 
 

 

Eixo 2: Desenvolvimento Institucional 0 1 2 3 4 5 

4. Conheço a missão, visão e valores da Faculdade  
Kennedy. 

3,60% 0,90% 1,80% 2,70% 21,62% 69,37% 

5. Promovo adequação entre as atividades de 
ensino e a missão da Faculdade Kennedy. 

5,41% 0,00 0,00 2,70% 24,32% 67,57% 

6. A Instituição possui políticas institucionais de 
inclusão social de estudantes em situação 
econômica desfavorecida e igualdade étnico-racial, 
com a distribuição de bolsas de estudos. 

2,70% 0,00 0,00 2,70% 9,91% 84,69% 

7. A Instituição realiza ações  culturais, 
socioeconômico e ambientais para comunidades. 

4,50% 0,90% 0,00 4,50% 20,72% 69,37% 

 
 
 
Eixo 3: Políticas Acadêmicas 0 1 2 3 4 5 

8. Contribuo com meu comportamento, 
estimulando o aluno para o estudo desta 
disciplina. 

0,00 0,00 0,00 0,00 11,11% 88,89% 

9. Meus conhecimentos  estimulam o aluno a 
buscar novos conhecimentos 

0,00 0,00 0,00 0,00 22,22% 78,78% 

10. A metodologia utilizada em sala de aula 
esta de acordo com a disciplina e com os 
valores da Instituição. 

0,93% 0,00 0,00 0,00 20,37% 78,70% 

11. As atividades solicitadas por mim são 
devolvidas aos alunos dentro dos prazos 
institucionais. 

0,00 0,00 0,93% 0,93% 28,70% 69,44% 

12. Sou atento às necessidades dos alunos, 
explicando e esclarecendo dúvidas quando 
necessárias. 

0,00 0,00 0,00 0,00 7,41% 92,59% 

13.Os alunos demonstram interesse nos temas 
abordados na disciplina 

0,00 0,93% 3,70% 2,78% 61,11% 31,48% 

14.Os alunos realizam as atividades previstas 
no Cronograma. 

0,00 0,00 5,56% 2,78% 44,44% 47,22% 

15.Os alunos demonstram nível de 
conhecimentos anteriores para a aprendizagem 

0,00 9,26% 28,70% 6,48% 46,30% 9,26% 



 

da disciplina 

16.A turma demonstra participação e 
dedicação nas aulas. 

0,00 0,00 15,74% 3,70% 59,26% 21,30% 

17.A disciplina contribui para a formação do 
perfil do egresso previsto no PPC 

1,85% 0,00 0,93% 0,93% 12,96% 83,33% 

18.A gestão da coordenação do curso é 
presente junto aos discentes e docentes 

0,93% 0,00 3,70% 0,93% 16,67% 77,78% 

19.Existe uma boa colaboração entre os alunos 
e os docentes em sala 

0,93% 0,93% 2,78% 1,85% 34,26% 59,26% 

20.O projeto pedagógico do curso (PPC) é 
apresentado pela coordenação do curso 

2,78% 0,93% 2,78% 3,70% 24,07% 65,74% 

21.O horário de atendimento da secretária 
acadêmica da Faculdade Kennedy favorece ao 
professor 

8,26% 0,00 4,59% 9,17% 22,02% 55,96% 

22.As informações prestadas pelos agentes 
educacionais da Faculdade Kennedy são 
satisfatórias. 

3,67% 0,00 4,59% 4,59% 28,44% 58,72% 

23.A central de telefonia da Faculdade Kennedy 
é esclarecedora quanto às questões levantadas 
pelos alunos. 

33,94% 0,92% 2,75% 6,42% 17,43% 38,53% 

24.Atendimento do serviço do Núcleo de 
Orientação Psicopedagógico – NOP – atende ao 
seu propósito. 

15,60% 0,92% 1,83% 5,50% 14,69% 61,47% 

25.A coordenação de curso apresenta o Projeto 
Pedagógico aos professores 

1,83% 0,92% 3,67% 2,75% 22,02% 68,81% 

26.Os Eventos e Palestras da Faculdade 
Kennedy são bem divulgados 

0,00 3,67% 10,09% 3,67% 38,53% 44,04% 

27.Os cursos da Faculdade Kennedy são bem 
divulgados 

0,00 2,75% 13,76% 4,59% 44,95% 33,94% 

28.Existe uma boa divulgação da Iniciação 
Cientifica 

3,67% 7,34% 11,01% 2,75% 40,37% 34,86% 

29.A Faculdade Kennedy divulgam as atividades 
acadêmicas nos cursos 

1,83% 0,92% 11,01% 3,67% 41,28% 41,28% 

30.NOP divulga as vagas para monitoria 7,34% 2,57% 3,67% 5,50% 23,85% 56,88% 

31.Existe clareza dos dados e a facilidade de 
acesso às informações importantes no site da 
Faculdade  Kennedy 

3,67% 0,92% 4,59% 2,75% 39,45% 48,62% 

 
 

 

Eixo 4: Políticas de Gestão 0 1 2 3 4 5 

32. A disciplina que leciono contribui para a 
minha formação profissional 

0,00 0,00 7,41% 0,00 92,59% 0,00 

33. Sigo o cronograma da disciplina como 
proposto no inicio do semestre. 

0,00 0,00 0,00 0,93% 26,85% 72,22% 

34. Tenho conhecimento do projeto 
pedagógico do curso que leciono. 

4,63% 0,93% 1,85% 0,00 19,44% 73,15% 

35. Participo do(s) colegiado(s) de curso de 
forma a contribuir na construção dos projetos 
pedagógicos dos cursos (PPCs) 

9,91% 1,80% 1,80% 5,41% 26,13% 54,95% 

36.Existe qualidade no atendimento da 
secretária acadêmica da Faculdade  

12,84% 0,92% 1,83% 7,34% 18,35% 58,72% 

37.A secretária acadêmica da Faculdade 
Kennedy atende as suas necessidades 

11,01% 0,92% 0,92% 11,01% 21,10% 55,05% 



 

conforme informado pelo atendimento 

38.O Horário de atendimento da  Coordenação 
de Curso atende as necessidades  dos alunos. 

15,60% 0,00 1,83% 4,59% 16,51% 61,47% 

39.Há uma boa divulgação dos horários, 
normas e regulamentos para a rematrícula, no 
site da Faculdade Kennedy 

11,93% 0,00 3,67% 4,59% 22,02% 57,80% 

 
 

 

 
 

AVALIAÇÃO DOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS 
 

 

Planejamento e Avaliação Institucional -eixo 1 0 1 2 3 4 5 

Atuação da Comissão Própria de Avaliação (CPA) na 
condução do processo avaliativo, demonstrando 
evolução de melhoria Institucional na gestão e 
ações acadêmico – administrativas. 

14,29% 7,14% 0,0 21,43% 21,43% 35,71% 

As ações de sensibilização quanto à importância da 
participação da Comunidade Acadêmica na auto 
avaliação para a efetivação de ações de melhoria da 
IES - Instituição de Ensino Superior 

7,14% 0,0 14,29% 21,43% 21,43% 35,71% 

O empenho da Instituição na divulgação dos 
relatórios no cumprimento das ações de melhorias, 
identificadas na Avaliação Institucional e Auto 
avaliação do Curso. 

14,29% 0,0 7,14% 14,29% 28,57% 35,71% 

   

 

Desenvolvimento Institucional – eixo 2 0 1 2 3 4 5 

Administrativo 2º-2016: A participação dos 
acadêmicos e funcionários nos projetos de 
responsabilidade social da IES e nos programas de 
internacionalização (intercâmbio, ciências sem 
fronteiras). 

7,69% 7,69% 0,0 15,38% 38,46% 30,77% 

Administrativo 2º-2016: Seu conhecimento sobre a 
missão da IES, metas e objetivos do PDI. 

7,69% 0,0 7,69% 0,0 46,15% 38,46% 

Administrativo 2º-2016: O Trabalho realizado pela 
instituição, no desenvolvimento cultural, 
socioeconômico, ambiental, melhoria das 
condições/qualidade de vida da população da região. 

0,0 0,0 7,69% 30,77% 30,77% 30,77% 

Administrativo 2º-2016: As políticas institucionais de 
inclusão social de estudantes em situação econômica 
desfavorecida e igualdade étnico-racial, como a 
distribuição de bolsas de estudos (Ação SOEBRAS), 
adesão ao FIES e ao PROUNI. 

0,0 0,0 7,69% 15,38% 38,46% 

38,46% 

 

 

 



 

Políticas Acadêmicas – eixo 3 0 1 2 3 4 5 

As ações acadêmicas previstas / implantadas, 
quanto a atualização curricular, material didático-
pedagógico, programas de monitorias e o 
incentivo às atividades complementares do ensino 
(viagens técnicas, visitas técnicas, jornadas, fóruns, 
projetos, seminário. 

23,08% 0,0 0,0 15,38% 23,08% 38,46% 

A oportunidade de continuidade de estudos após a 
graduação, com programas de pós-graduação lato 
sensu / stricto sensu afins disponíveis. 

7,69% 7,69% 7,69% 23,08% 23,08% 30,77% 

As ações de pesquisa previstas / implantadas, 
quanto ao apoio aos TCC - Trabalho de Conclusão 
do Curso - Bolsas em Programas de Iniciação 
Científica (PROIC), incentivo à publicação e 
participação em eventos científicos. 

23,08% 0,0 7,69% 7,69% 30,77% 30,77% 

As ações de extensão previstas / implantadas, 
quanto ao apoio à realização de projetos, eventos, 
atividades extraclasse e ações na comunidade 

7,69% 0,0 0,0 15,38% 38,46% 
38,46% 

Os meios de comunicação interna (quadros de 
avisos, meio eletrônico, telefonemas, jornais 
internos, avisos orais em sala, calendários) para 
divulgação dos resultados das avaliações e das 
ações dos cursos no ensino / pesquisa / extensão. 

7,69% 0,0 7,69% 7,69% 46,15% 

30,77% 

Os meios de comunicação utilizados para as 
atividades de divulgação do curso e da IES na 
comunidade externa (televisão, rádio, jornal, 
panfletos, outdoor etc.). 

7,69% 15,38% 23,08% 0,0 30,77% 

23,08% 

O sistema de ouvidoria e telefonia, quanto ao 
retorno (feedback) das demandas, pela IES. 

7,69% 7,69% 7,69% 15,38% 46,15% 
15,38% 

O atendimento do pessoal técnico-administrativo 
(SAE, Secretaria, Secretários de cursos, NASS, CIVA 
e Departamento Pessoal) às suas necessidades 
(informações da folha de pagamento, mudanças 
de horários, justificativas de faltas, dúvidas sobre 
processos administrativo 

0,0 7,69% 0,0 23,08% 46,15% 

23,08% 

A política de acompanhamento dos egressos da 
IES (encaminhamento para o setor produtivo, 
convênios com entidades de classe e empresas do 
setor, preparação para o mundo do trabalho, 
eventos para ex-aluno). 

23,08% 7,69% 15,38% 0,0 38,46% 

15,38% 

 

Políticas de Gestão – eixo 4 0 1 2 3 4 5 

Oportunidades e condições de desenvolvimento 
dos professores, quanto a qualificação acadêmica e 
a devida divulgação dessas ações 

15,38% 0,0 0,0 30,77% 46,15% 7,69% 

Oportunidades e condições de desenvolvimento do 
corpo técnico-administrativo, quanto a qualificação 
e capacitação técnica e devida divulgação dessas 
ações 

7,69% 0,0 23,08% 15,38% 46,15% 7,69% 

A gestão institucional, quanto à 
participação/representatividade/critérios de 
indicação do corpo docente (NDE e Colegiados), 
corpo discente, corpo administrativo e Sociedade 
Civil Organizada, no funcionamento da IES. 

15,38% 0,0 0,0 23,08% 38,46% 23,08% 

O trabalho da Secretaria e SAE - Central de 0,0 7,69% 0,0 23,08% 46,15% 23,08% 



 

Atendimento ao Aluno - quando ao registro 
acadêmico (organização, informatização, agilidade 
no atendimento e diversificação de documentos 
disponibilizados). 

O planejamento financeiro, quanto aos 
investimentos na gestão do ensino (laboratórios, 
salas de aula, equipamentos didáticos, acervo da 
biblioteca), na pesquisa (editais com incentivos de 
bolsas, seminários) e extensão (eventos de 
atendimento à comunidade. 

7,69% 7,69% 23,08% 7,69% 38,46% 

15,38% 

  

 

 

Infraestrutura Física – eixo 5 0 1 2 3 4 5 

As instalações administrativas (SAE, Secretaria, 
Coordenação, Direção, NASS), quanto aos aspectos 
quantitativos, acessibilidade, dimensões, limpeza e 
conservação 

0,0 0,0 7,69% 38,46% 23,08% 30,77% 

As salas de aula, quanto aos aspectos de 
quantidade, dimensões, ventilação, limpeza, 
iluminação, conservação e acessibilidade. 

0,0 0,0 38,46% 23,08% 23,08% 15,38% 

As salas dos Professores, quanto aos aspectos de 
quantidade, dimensões, ventilação, limpeza, 
iluminação, conservação e acessibilidade. 

7,69% 0,0 23,08% 23,08% 30,77% 15,38% 

As instalações sanitárias, quanto aos aspectos de 
quantidade, dimensões, ventilação, limpeza, 
iluminação, conservação e acessibilidade. 

0,0 23,08% 15,38% 23,08% 15,38% 
23,08% 

A biblioteca, quanto ao serviço de empréstimo de 
livros, informatização e aos aspectos de dimensões, 
ventilação, limpeza, iluminação, conservação e 
acessibilidade. 

0,0 0,0 0,0 53,85% 23,08% 

23,08% 

Os laboratórios de informática, quanto aos aspectos 
de quantidade de equipamentos, espaço físico, 
acesso à internet, atualização de software, 
acessibilidade e ergonomia. 

7,69% 0,0 7,69% 30,77% 15,38% 

38,46% 

Os laboratórios para práticas acadêmicas, quanto 
ao espaço físico, ventilação, quantidade de 
equipamentos, segurança e prestação de serviços 
externos. 

7,69% 0,0 7,69% 30,77% 15,38% 

38,46% 

Os espaços de convivência, alimentação e suporte 
(cantina, praças, xerox), quanto aos aspectos de 
quantidade, qualidade dos produtos, espaço físico, 
higiene e atendimento. 

0,0 15,38% 23,08% 15,38% 7,69% 

38,46% 

 

 

 

  
 


